

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо–професійну програму «Менеджмент організацій і адміністрування» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування», економічного факультету ДВНЗ «Прикарпатський університет імені Василя Стефаника»

Одним з головних складників успіху економічно розвинутих країн світу є використання менеджменту, науково обґрунтованої та якісно побудованої системи управління організацією. Менеджмент виступає як результативний засіб формування ринкових стратегій, залучення інвестицій, здійснення нововведень, оптимізації співвідношення попиту і пропозиції тощо.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» підготовки бакалавра за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спрямована на формування фахової компетенції щодо вміння ефективно застосовувати наукові методи аналізу, діагностувати проблему, пропонувати альтернативні рішення, коригувати діяльність організації.

Програма розроблена, як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, здійснення професійної діяльності, спрямованої на забезпечення необхідною інформацією органів державної влади та органів місцевого самоврядування, фізичних та юридичних осіб.

В програмі розглядається ґрунтовне вивчення основ сучасного менеджменту; принципів функціонування управлінських систем; методів та інструментів реалізації функцій менеджменту.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових проектів, практик, методів результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань

07 «Управління та адміністрування». Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», перелік загальних та фахових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки фахівців першого(бакалаврського) рівня вищої освіти, сформульовані результати навчання за циклами за компонентами (загальної та спеціальної) підготовки, запропоновано форми атестації здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти – кваліфікаційна робота у формі публічного захисту.

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

**Товариство з додатковою відповідальністю
«Івано-Франківський хлібокомбінат»,
директор**



Г.Б. Ішак